
53%

47%

0%

性別性別性別性別

48

42

0

1%

10%

17%

18%

25%

28%

1%

年代別年代別年代別年代別

20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代年齢不明

15%
4%

3%

1%

12%

6%

56%

3%

参加者参加者参加者参加者 会社員自営業団体職員学生県職員市町職員その他未記入
32%

16%
31%

5%

7%

9%

0%

どこで知ったかどこで知ったかどこで知ったかどこで知ったか ポスター・チラシ県広報市町村広報新聞テレビ知人その他未記入

78%

1%
0%

21%

内容について内容について内容について内容について よかったどちらでもない悪かった未記入
19%

44%

8%

29%

パネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションとても参考になった参考になったあまり参考にならなかった未記入
41%

50%

8%

0% 1%

中山間地域の持つ価値や魅力について理中山間地域の持つ価値や魅力について理中山間地域の持つ価値や魅力について理中山間地域の持つ価値や魅力について理解できましたか？解できましたか？解できましたか？解できましたか？ 理解できたまあ理解できたあまり理解できなかった理解できなかった未記入
44%

40%

16%

県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか知っていた今回はじめて知った未記入

38%

52%

10%

取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか参加している参加していない未記入
22%

17%

24%2%

35%

今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと地域行事に参加講演会や勉強会に参加地域の人たちと考え行動その他未記入
0%

0% 2%

27%

3%

3%
0%

0%

0%

3%
2%

43%

9%

5%

3%

参加地域参加地域参加地域参加地域 竹原三原尾道広島東広島三次庄原大竹安芸太田福山大柿江田島呉
76%

13%

2%

9%

郷土愛を感じていますか？郷土愛を感じていますか？郷土愛を感じていますか？郷土愛を感じていますか？ 感じるどちらでもない感じない未記入


